
「緑化講習会」アンケート集計結果 

 

実施日  平成３０年１１月２１日（水） 

回答者  １６名（参加者 １９名） 

性 別  男 ０名  女 １９名 

年 齢  ２０代 ０名 ３０代 １名 ４０代 ３名 ５０代 ３名 

     ６０代 ８名 ７０代 ４名 ８０代以上 ０名 

 

１ この観察会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          １５名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          １名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    自然観察の内容に興味       ９名 

    リースを作りたかった      １５名 

    その他              ０名 

 

３ 内容（無回答あり） 

    よかった            １４名 

    ふつう              １名 

    よくないかった          ０名 

 

  時間 

    長い               ３名 

    ちょうどよい          １３名 

    短い               ０名 

 

  費用 

    よい              １４名 

    ふつう              ２名 

    よくない             ０名 

 

４ 全体的な印象（無回答あり） 

    よかった            １４名 

    ふつう              １名 

    よくなかった           ０名 

 

 



５ 今後の企画 

    また参加したい         １３名 

    都合がつけば参加したい      ３名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今後どのような講習会を期待しますか。 

 ・草木染めをやってみたい。 

 ・多摩川べりの植物の講習会。 

 ・植物の観察ツアーを期待しています。府中周辺の自然観察。 

 ・植物観察会。 

 ・自然をテーマにした講習会、ものづくり。 

 ・春の野川公園の自然観察 

 ・今回の自然観察がとても楽しかったので、ぜひ小学生の子どもと一緒に参加

できる企画があったら嬉しいです。 

 ・今回のような、製作ができる講習会にまた参加したいです。 

  

◆今回の講演会についての感想 

 ・とても楽しかったです。ありがとうございました。 

 ・楽しく公園内を歩け、素敵なリースが出来ました。ありがとう。 

 ・沢山の珍しい木の実を集めていただき、楽しく学習できました。 

 ・楽しく参加させていただきました。ありがとうございました。 

 ・天候に恵まれ、参加してよかった。また参加したいと思います。 

 ・お世話になりました。 

 ・素敵なリースが出来ました。ありがとうございます。 

 ・３回目の参加です。毎回工夫をこらした楽しい内容で大満足です。ありがと

うございました。 

 ・公園での講習とリース作り、大変楽しかったです。スタッフの皆さん、あり

がとうございました。 

 ・お手本のリースがとても可愛かったので、参考にして作りました。自然の材

料を使って作るリースは、個性が出てとても楽しかったです。自然に親しめ

る講習会でとても勉強になりました。ありがとうございました。 

 ・樹木の説明が良かった。 

・自然観察がとても楽しかったです。 


